



В Свердловской области перед судом предстанет бывший оперуполномоченный милиции, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями и покушении на незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего бывшего оперуполномоченного УВД по муниципальному образованию «Город Екатеринбург» Сергея Балукова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч.3 ст.30, ч.3 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере). По версии следствия, 20 января 2011 года у дома на улице Патриса Лумумбы в городе Екатеринбурге злоумышленник за денежное вознаграждение передал местному жителю героин общей массой 18,65 грамма, что является особо крупным размером. Непосредственно после этого милиционер был задержан. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553619>